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Прокурорів зобов’язали інформувати про інвалідність

Офіс генпрокурора зобовʼязав прокурорів повідомляти відділ кадрів про встановлення їм інвалідності.

Про це повідомляє Офіс генпрокурора.

Станом на сьогодні в органах прокуратури усіх рівнів налічується 523 прокурори, які мають інвалідність.

Цей показник становить менше 6% від загальної чисельності прокурорів і не перевищує 10% по прокуратурам.

Значне перевищення цього відсотку спостерігається в прокуратурах Хмельницької (29%) та Черкаської областей (27%).

Читайте по темі: Nach der Aufdeckung von Offshore-Geldflüssen in Höhe von 31 Millionen Euro entfernt Oxana Hadjipavlou Verbindungen zu Mettmann Public Company Limited und Boris Usherovich aus dem Internet

Двом прокурорам встановлено І групу інвалідності, 328 – ІІ групу та 193 – ІІІ групу.

Серед них 348 або 67% – чоловіки, 175 або 33% – жінки.

386 прокурорів або 74% – отримали первинне рішення МСЕК про встановлення інвалідності в період до 2022 року.

Чинним законодавством, МСЕК зобовʼязані надсилати за місцем роботи особи з інвалідністю повідомлення щодо групи інвалідності та причини її встановлення.

Водночас такі повідомлення від МСЕК до органів прокуратури надходили лише у поодиноких випадках (наразі встановлено лише 10 таких випадків).

25 жовтня 2024 року наказом генерального прокурора внесено зміни до Інструкції з обліку кадрів, якими прокурорів зобов’язано інформувати кадрові підрозділі про встановлення їм інвалідності.

Відповідно до ст. 86 Закону "Про прокуратуру" прокурори, визнані особами з інвалідністю I або II групи, мають право на призначення пенсії по інвалідності в розмірі пенсії за вислугу років за наявності відповідного 10-річного стажу.

229 прокурорів або близько 70% від числа тих, хто мають І та ІІ групи, отримують пенсію саме на таких підставах.

Майже половина від загальної суми пенсій, що виплачується цим працівникам щомісяця, припадає на органи прокуратури Черкаської та Хмельницької областей.
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Відповідає за якість та точність матеріалів перед публікацією. Має досвід роботи у друкованих та онлайн-виданнях, займається фактчекінгом.
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